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RED BENCH 

(Červená lavička) 
 

IVECO BUS instaluje červené lavičky ve všech 

svých evropských výrobních závodech a zavazuje 

se bojovat proti násilí na ženách.  Červená lavička 

se stala mezinárodně uznávaným symbolem, který 

pomáhá zvyšovat povědomí o problematice 

domácího násilí na ženách.  

 

Tato iniciativa, podporující inkluzi a rozmanitost, 

je plně v souladu se společnými závazky značek 

autobusů Iveco Group, IVECO BUS a HEULIEZ, 

snižovat nerovnost, podporovat rozmanitost a 

chránit lidi ve zranitelných situacích. V rámci 

svých sdílených hodnot - Děláme to, co je 

správné - je každá ze tří poboček odpovědná za to, 

že si na tuto důležitou věc posvítí a podnikne 

kroky, které mohou mít pozitivní dopad. 

 

8. února 2023 byly lavičky natírány a instalovány 

v závodech Iveco ve Vysokém Mýtě. Na 

ceremoniál natírání lavičky navazoval blok 

přednášek a problematice domácího násilí, nejen 

na ženách, a možnostech pomoci obětem 

domácího násilí.  Přenášky měly připraveny za 

SKP-CENTRUM, o.p.s. Mgr. Iva Bandžuchová, 

vedoucí Intervenčního centra a Eva Pírková, DiS., 

vedoucí Azylového domu pro ženy a matky 

s dětmi ve Vysokém Mýtě, dále Centrum Rosa a 

společnost ELA. 

 

Tisková zpráva IVECO BUS:  

https://www.ivecocr.cz/novinky/cervena-lavicka 

 

 

 

 
 

 

 

 

Realizujeme Evropské projekty 

V letošním roce jsme začali realizovat 4 evropské 

projekty. Projekty jsou spolufinancovány 

z Evropského sociálního fondu prostřednictvím 

Operačního programu Zaměstnanost plus.      

 

                                                                                              

 
 

 

 

Projekt je zaměřen na vytvoření systému sociálního 

bydlení v Moravské Třebové a práci 

multidisciplinárního týmu, jehož cílem bude 

systematická práce, která zajistí bydlení osobám, 

které mají k bydlení ztížený nebo znemožněný 

přístup. Prostřednictvím Kontaktního centra pro 

bydlení a jeho poradenství bude řešena bytová 

situace domácností s cílem zabránit jejich propadu 

do bezdomovectví a prostřednictvím pozice 

Sociálně realitní zprostředkovatel bude pomáháno 

osobám se vstupem na trh s byty. 

 

    

 

 

                                                

V rámci projektu dojde k pilotnímu odzkoušení a 

vyhodnocení služby krizové pomoci pro mladší 

cílovou skupinu dětí ve věku 12-15 let. Dále bude v 

rámci projektu vytvořen resocializační program pro 

mladé lidi opouštějící ústavní péči, nápravné 

zařízení a jiné, jehož cílem bude posílení 

kompetencí těchto osob, stabilizace jejich životní 

situace a znovu začlenění do společnosti. 

Doplňující aktivitou bude podpora fakultativní 

činnosti služby Domu na půli cesty - tzv. Tety. 
                                                 

 
 

 
 

 

 

 

Projekt se zaměřuje na zachování a rozšíření 

provozu Dětského centra při Městském azylovém 

domu pro ženy a matky s dětmi v Pardubicích, 

rozšíření pracovního týmu dětského centra a 

rozšíření poskytovaných služeb pro děti a jejich 

rodiče. Cílem Dětského centra je posílit a rozvíjet 

osobnostní vývoj dítěte a rodiče včetně jeho rodič.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt se zaměřuje na zachování a rozšíření 

provozu Dětského centra při Azylovém domu pro 

ženy a matky s dětmi ve Vysokém Mýtě, rozšíření 

pracovního týmu dětského centra a rozšíření 

poskytovaných služeb pro děti a jejich rodiče. 

Cílem Dětského centra je posílit a rozvíjet 

osobnostní vývoj dítěte a rodiče včetně jeho 

rodičovských kompetencí. 

 

 

 

https://www.ivecocr.cz/novinky/cervena-lavicka
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KRIZOVÉ CENTRUM FUNGUJE VÍCE NEŽ ROK A NOVĚ PRACUJE 

S DĚTMI OD 12 LET 

 

TŘÍKRÁLOVÝ OBĚD V NÍZKOPRAHOVÉM 

DENNÍM CENTRU 
 

 

Krizové centrum Pardubice má za sebou první rok 

fungování! A byl to rok velmi produktivní.  

V krátkém přehledu přinášíme statistická data za rok 

2022. Naši službu v roce 2022 vyhledalo celkem 127 

klientů – 32 mužů a 95 žen. Ambulantní formu využilo 

100 klientů a klientek, 27 lidem byla služba 

poskytnuta formou telefonické krizové pomoci. 

Mezi nejčastější problémy, které byly řešeny, patří 

rodinné, vztahové a psychické problémy. 

„Služba si své klienty našla velmi rychle, pamatuji si, 

že první klientka se k nám objednávala hned 3. ledna 

2022 po osmé hodině ranní. Takový start jsme 

nečekali a moc si vážíme důvěry všech, kteří se na nás 

s žádostí o pomoc obrací,“ říká sociální pracovník 

služby Radim Blažek. 

„V letošním roce snižujeme věkovou hranici cílové 

skupiny Krizového centra. Nově se na nás budou moci 

obracet i děti od 12let, což vyplynulo i z požadavků 

OSPOD,“ doplňuje koordinátorka služby Iva 

Bandžuchová. 

Děti od 12 let se mohou na službu obracet samostatně, 

případně v doprovodu zákonného zástupce nebo jiné 

blízké osoby. 

Protože se jedná o službu krizové pomoci, 

garantujeme dostupnost služby v řádech dnů na adrese 

– Erno Košťála 1013. 

 

 

 

NOCLENKY POMÁHAJÍ 
 

Od začátku roku 2023 využilo služeb Noclehárny pro 

muže v Pardubicích více jak 50 uživatelů. Někteří 

uživatelé využili možnosti tzv. „Noclenky“. Jen za 

měsíc leden jich bylo poskytnuto 52 kusů a za měsíc 

únor 49 kusů. Někteří uživatelé je využili opakovaně. 

Díky „Noclence“ mají uživatelé, kteří nemají finanční 

prostředky na nocleh, možnost se vyspat zdarma v 

teplé a čisté posteli, možnost se vysprchovat a 

připravit si jednoduchou stravu. Dále se mohou 

poradit se sociálním pracovníkem při řešení své 

nepříznivé situace. 

Noclehárna pro muže poskytuje mužům bez domova 

pomoc a důstojné uspokojení základních životních 

potřeb (přenocování, zajištění podmínek pro osobní 

hygienu, poskytnutí podmínek pro přípravu stravy) a 

podporuje je v řešení jejich nepříznivé situace. 

 
                                     Mgr. Hana Hinkelmannová 

                                      sociální pracovnice 

 

NADAČNÍ FOND ALBERT 

 
V úterý 21. března 2023 se koordinátorka Městského 

azylového domu pro ženy a matky s dětmi v 

Pardubicích, Eva Novotná, účastnila slavnostního 

předávání šeků na Krajském úřadě v Pardubicích. 

Šeky podpořeným organizacím předávali zástupci 

Nadačního fondu Albert a Albert Česká republika. 

Nadační fond Albert již několik let podporuje Dětské 

centrum, které je součástí Městského azylového domu 

v Pardubicích. Finanční podpora je určena na mzdové 

náklady pedagogické pracovnice. 
                                             

                                               Bc. Zuzana Kolářová 

Na službu se mohou zájemci obrátit i bez 

předchozího objednání, preferujeme však domluvu 

konkrétního termínu na čísle 608 432 117, nebo 

emailem kc.pardubice@skp-centrum.cz . 

Krizové centrum poskytuje okamžitou pomoc a 

podporu osobám, které se nacházejí v krizové 

situaci, která ohrožuje jejich život a zdraví. Cílem 

pomoci je klienty stabilizovat, zmírnit dopady tíživé 

situace, vrátit se psychicky před krizový stav a 

zvládnout situaci tak, aby se člověk mohl navrátit k 

běžnému způsobu života. 

Více informací můžete najít na www.skp-centrum.cz 

a na fb Krizové centrum Pardubice. 

 
                                             Mgr. Radim Blažek 

                                                       sociální pracovník 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Jako každý rok i letos paní Poddaná z Nadačního 

fondu 2P zprostředkovala TŘÍKRÁLOVÝ 

OBĚD pro klienty Nízkoprahového denního 

centra pro osoby bez přístřeší.  

V pátek 6. 1. 2023 přivezla 45 porcí jídla. 

Podávala se tradiční svíčková omáčka. 

„Chtěla bych vám popřát do nového roku hlavně 

zdraví a spokojenost a přeji vám dobrou chuť k 

dnešnímu obědu,“ sdělila přítomným paní 

Poddaná. Klienti poděkovali a těšili se na teplý 

oběd. 

Nízkoprahové denní centrum pro osoby bez 

přístřeší i celá organizace SKP-CENTRUM, 

o.p.s. NADAČNÍMU FONDU 2P velice děkuje a 

těšíme se na další spolupráci. 

 
                                           Blanka Barry, DiS. 

                                            sociální pracovnice 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:kc.pardubice@skp-centrum.cz
http://www.skp-centrum.cz/
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Domácí zdravotní péče - ohlédnutí za rokem 2022 

Rok 2022 byl ve znamení změn a rozvoje služby. 

V červnu SKP-CENTRUM, o.p.s. při příležitosti 30. 

výročí založení organizace odhalila nové logo, ale i 

ikony jednotlivých služeb. Naše služba k této 

příležitosti změnila název na „Domácí zdravotní 

péče“. 

S tím vším se pojilo velké množství, nejen 

administrativních, změn. Jednou z nich byly i nové 

polepy aut. „Zdravotní sestřičky jsou nadšené, auta 

jsou dobře viditelná. Myslím, že působí velmi 

příjemně. Z polepu je ihned jasné, kdo auty jezdí a 

vozy jsou nezaměnitelné s jinými službami,“ řekla 

vrchní sestra Petra Linhartová. 

Začátkem roku 2022 město Pardubice, v rámci 

spolupráce s terénními službami, vystavilo 

poskytovatelům karty domácí zdravotní péče, které 

umožňují terénním zdravotním sestřičkám k 

zaparkování v místech, kde jinak běžně nelze 

parkovat. Karty s modrým křížem a označením 

Domácí zdravotní péče jsou v každém vozidle 

umístěny za předním sklem.  Používání těchto karet 

umožňuje zákon. 

Na jaře do našeho týmu přibyla nová kolegyně, 

sociální pracovnice. Nejčastější dotazy a žádosti o 

pomoc jsou směřovány na příspěvky na péči. V rámci 

návštěv předává kontakty na navazující sociální 

služby.  

 

       

 
 

Díky možnosti nabízet našim pacientům návštěvu 

sociální pracovnice se naše služba rozšířila o další 

„pomoc“ pacientům a jejich rodinám. 

Povědomí o domácí zdravotní péči naše terénní 

sestry rozšiřují příspěvky do odborných časopisů. 

V roce 2022 byly zveřejněny dva články v časopise 

Hojení ran, který je určen především odborné 

veřejnosti.  

Díky podpoře nadace Výbor dobré vůle - Nadace 

Olgy Havlové, jsme mohli zakoupit dvě nová 

polohovací lůžka.  Lůžka slouží hlavně u pacientů, 

které máme v paliativní péči. Rodiny se o své 

blízké chtějí starat do poslední chvíle jejich života 

a polohovací lůžko je nezanedbatelný pomocník. 

Zdravotní sestry se neustále vzdělávají a sledují 

trendy ve zdravotnictví. S naší prací je však spojená 

i nutná administrativa. V roce 2022 jsme přešly na 

nový systém vedení zdravotnické dokumentace a 

její metodiky. 

A na konec bych vám chtěla sdělit pár statistických 

údajů. 

Zdravotní sestry v roce 2022 najezdily 132 499 km, 

našimi pacienty bylo 504 lidí (219 mužů a 285 žen). 

Sestřičky provedly 84 003 zdravotnických úkonů a 

35 160 návštěv u pacientů. 
                                                

                                              Mgr. Petra Linhartová 

                                                   vrchní sestra 

Obyčejný den v terénu 

Je pondělí 8 hodin ráno. Venku se rozednívá, leje a 

my vyrážíme do terénu. Proč? Protože jsme 

„teréňáci“ a naší prací je kontaktovat a pomáhat 

lidem bez domova, každý všední den, a to bez 

ohledu na počasí. 

Každý den má svou trasu. V pondělí potkáváme asi 

nejvíc lidí bez domova z celého týdne. Hned kousek 

od kanceláře potkáváme skupinu známých, kteří 

mají kárky. Na nich vezou snad dva metráky papíru, 

který „vyfárali“ z kontejnerů. Říkají, že s ním jedou 

do sběru a za utržené peníze si chtějí koupit polévku 

v nedalekém bistru a pokud jim něco zbyde, chtějí si 

koupit něco tekutého na zahřátí. Na náš dotaz, jestli 

něco nepotřebují, se jen usmějí a s odmítavým 

kroucením hlavy odpovídají, že ne. Popřejeme jim 

tak dobrou chuť, loučíme se a razíme dál. 

Ujdeme sotva tři sta metrů a na náměstíčku vidíme 

na jedné z mnoha laviček sedět muže v ošuntělé a 

potrhané bundě, jak se třese zimou. Přistoupíme k 

němu a zeptáme se ho, jestli něco nepotřebuje. Muž 

nám vypráví, že přijel z Moravy za prací s 

ubytováním, ale nevyšlo mu to. Jelikož ztratil mobil 

a peněženku, ve které měl nejen peníze, ale také 

všechny doklady, tak neví, co má dělat. Je promoklý, 

hladový a vymrzlý. Naléváme mu tak horký čaj z 

termosky a informujeme jej o Nízkoprahovém 

denním centru, kde se může ohřát, najíst, 

vysprchovat a kde svou situaci může v klidu řešit se 

sociální pracovnicí. Také mu předáváme letáček s 

dalšími službami, na které se může obrátit. Se 

slzami v očích nám muž děkuje a vyráží na 

„deňák“. 

Blížíme se k okrajovým částem města, které jsou 

pokryty lesíky. V těchto lesících bydlí ve stanech 

nebo v narychlo ztlučených chatkách skupina 

našich klientů. Dostáváme se k nim skrz 

rozbahněný sráz. Při příchodu zjišťujeme, že je tu 

teď jen jeden klient, a ten se nehezky řízl do prstu 

při řezání dřeva na zátop. Nandáváme si rukavice, 

vytahujeme lékárničku. Poskytneme desinfekci a 

předáme náplast – není to naštěstí nic vážného. Pak 

si s pánem povídáme o tom, co všechno mu schází 

a on, že vlastně nic, že mu dnes přišel důchod a že 

je ve své chatičce s kamínky a postelí spokojený. I 

tomuto klientovi přejeme hezký den a odcházíme. 

Pro dnešek toho bylo dost. Vracíme se do kanclu, 

kde naše práce zdaleka nekončí… 

 
                                           Mgr. Karel Pikeš, Ph.D 

                                           pracovník v sociálních službách 
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Děkujeme všem partnerům za podporu 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SKP-CENTRUM, o.p.s. 
Jungmannova 2550 

530 02 Pardubice 

www.skp-centrum.cz  

IČ: 275 34 804 

č.ú. 221077482/0300 
 

 

Kontaktní osoba: Bc. Zuzana Kolářová, PR a fundraising 

E-mail: fundraiser@skp-centrum.cz , Tel: 773 092 585 

http://www.skp-centrum.cz/
mailto:fundraiser@skp-centrum.cz

